

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: (He) правильная проводница

Ехал я в Москву из своей провинции на поезде. Был молодой, горячий, при этом девственности лишился не слишком давно, но с девушкой расстался. Вот мой вагон, подхожу. Вижу, около входа стоит девушка, в глаза сразу бросилась грудь размера 4-ого, не меньше, при этом она была вся такая подтянутая, стройная. Ее талия была как ствол тополя, а бедра достаточно широкие, чтобы привести меня в бурный восторг. Я бы дал ей лет 27, не больше. Она со строгим видом посмотрела мой паспорт и билет: «У Вас 15 место, проходите, билет далеко не убирайте». Без проблем. Зашёл в поезд, расположился.

Наступила ночь, имею обыкновение плохо спать в поезде, поэтому так валялся до 2-ух ночи, соседи храпят, дети в соседнем купе кричат, в общем решил сходить в туалет. Думаю, никого уже нет, пробежусь только в одних трусах до туалета, никто не заметит. В то время я уже был подкаченный парень, в общем даже не стеснялся особо.

Выхожу, направляюсь шагом разведчика к туалету.

Справил нужду, выхожу, а тут мне на встречу та самая проводница идёт. Тут я, выпрямился, втянул живот, выпрямил спину, выставил грудь вперед, и взгляд невольно упал на ее сисечки, которые раскачивались, как парусник на волнах. Мой член в засаде сидел не долго, сразу выпрямился, скрывать холм в трусах было невозможно. Мы остановились рядом и такое чувство, что ни я, ни она уже никуда не собирались идти. Смотрим друг на друга. Она такая: «Молодой человек, не хотите чай, очень хороший от бессонницы». Денег тогда было в обрез, ехал Москву покорять, в универ поступать, ну я ей такой по инерции — «Нет, спасибо». И пауза, думаю: «Вот дурак!».

Она заметила мое смятение и говорит: «Для вас бесплатно будет, пойдем-те ко мне, я вам сделаю».

Подошли к ее коморке, там как купе, только на одного человека, справа всякие пульта управления вагоном, светодиоды. Я стою у двери, рассматриваю все это дело. Другого света там не было, на окне штора закрыта.

Она такая: «Заходи, садись, я не кусаюсь» и указывает на свою койку, я сел аккуратно с краю, так как белье было уже расстелено.

В мгновение она закрывает дверь купе, и склоняется ко мне так близко, что я чувствую запах ее длинных волос, в которые хочется окунуться и не думать не о чем, кроме нее.

Она тихо шепчет мне на ухо, и каждое слово как лёгкий ветерок, нагнетает во мне сексуальное напряжение: «Ты же хочешь меня, малыш?»

И тут я такой с дуру, зная, что в этой жизни ничего не бывает просто так, выдаю — «А сколько с меня будет?». Она сначала отстранилась, будто не поняла вопроса. В этот момент я себя не видел, но, думаю, был красный от стеснения за неловкий вопрос.

Она сначала пробывала в небольшом ступоре, а потом заявила с лёгкой улыбкой — «Для тебя это входит в стоимость билета».

В этот момент она лёгким движением стянула вниз мои трусы, освободив уже давно стоящий член, и нежно начала облизывать его, как леденец «петушок на палочке».

Мне уже от этих движений так захотелось кончить, что я еле сдержался от этого наплыва эмоций. Она нежно лизала его снизу вверх, начиная от набухших яичек, сделав так раз десять, нежно, медленно, аккуратно, контролируя уровень моего напряжения. Когда она

подходила к самому верху моего стояка, он набухал еще больше и по моей коже пробегали мурашки. А потом она вдруг резко перешла к активным действиям, как будто сработал какой-то механизм в ее голове, который активировал ее губы и язык на максимальные мощности. Она наяривала мой член, как юный моряк надраваает палубу. Причем работала она поначалу только ртом, вообще не касаясь члена руками. Я ещё не видел такой скорости, моя бывшая не могла разогнаться даже до половины той мощности, которые выдавала эта проводница.

Когда она начала легонько трогать снизу член рукой, я уже не смог остановиться. Обычно, центр моего оргазма — член, все удовольствие крутится вокруг него, но в этот раз было чувство, что центр моего удовольствия — это она, пышногрудая брюнетка с прекрасным личиком и большими, цвета неба, глазами, и она распространяет это удовольствие по всему моему телу...

Из члена вырвалось теплое, густое семя, и она в этот момент начала создавать вакуум ротиком, как бы высасывая из меня все. Сперма не успевала выходить, как сразу же попадала ей глубоко в рот. В конце она немножко приоткрыла ротик, показав мне то колоссальное количество спермы, которое из меня вышло и глотнула ее и вот уже питательный белок оказался у нее внутри.

Несмотря на то, что так классно я еще ни разу в жизни не кончал, мой член жаждал приключений и даже не думал сдаваться в начале пути. Она, тоже обратив на это внимание, начала расстёгивать блузку, медленно, дразня мое пылающее воображение, и вот я уже вижу ее кружевной бюстгальтер, недолго думая, я обнял ее и легким движением расстегнул его. Она откинула лифчик в сторону и запрыгнула на меня сверху.

Пока она стягивала с себя юбку, я целовал ее в шею и грудь, одновременно лаская ее руками. Я уже нащупал ее набухший клитор и активно массировал его, пробираясь пальчиками глубже и глубже в ее влажную киску. Она легко тронула меня за руку, обозначая, что она готова, и я потихоньку вставил свой член в ее лоно. Несмотря на ее возбуждение, там было достаточно узко и стенки ее вагины давали мне незабываемые ощущения, так как каждая молекула стенок ее влагалища соприкасалась с молекулой моего члена и мы как единое целое раскачивались на кушетке. Я смотрел на ее грудь, она раскачивалась синхронно вперед-назад от ее медленных движений и влево-вправо, повторяя движение поезда.

Я потрогал ее попку, кожа не ней была нежная, но при этом всем, попка была очень упругая, девушка явно не брезговала приседаниями в зале. Я тихонечко сказал: «Хочу рачком».

Она, как по команде, слезла с меня и моментально встала в колено-локтевую позу, упершись руками на кушетку. Я пристроился сзади начав потихоньку, а через несколько минут уже трахал ее в полную амплитуду и так быстро, как никогда. Через пару минут моих активных действий я почувствовал, что ее начинает трести чуть больше, чем от движения поезда и вагина потихонечку начала сжимать мой член. Я еле успел закрыть ей рот рукой, как она завизжала от быстро приближающегося к ней оргазма.

Через мгновение я перевернул ее на спину, положив на кровать и продолжил долбить, вкладывая все свои силы, почти полностью доставая член при каждом движении и всовывая его обратно на максимально возможную глубину.

Я почти лег на нее и начал целовать, лаская руками ее клитор. Таких мягких губ я еще не разу не чувствовал, ее язычок ловко орудовал в моем рту, а мой в ее.

Тут ее тряхнуло так, как от удара молнией, если бы я не целовал ее в этот момент, ее крики

услышал бы весь вагон, я почувствовал, как струя теплого сквирта бьет мне по животу с силой фонтана, а вагина сжимается и разжимается очень быстро, как-бы вибрируя. Я не останавливался и продолжал входить в нее с той же скоростью и продолжал целовать ее нежные губы.

Через пару минут я достал член и сжал его между ее сочных сисечек. Сделав пару движений, я кончил ее на шею, спермы было уже не так много, как в первый раз, но удовольствие было в разы сильнее.

Я еще раз поцеловал ее, натянул трусы и медленно пошел в свое купе. В эту ночь я спал как убитый, а на утро, при выходе из вагона она передала мне записку «Я по-настоящему кончила впервые за свои 35, хочу еще, позвони!» А на обратной стороне был смайлик поцелуя и ее телефонный номер. Вот так мое покорение Москвы началось с покорения этой прекрасной, и как оказалось уже вполне опытной проводницы.